
3 منهای فوتبال پنجشنبه  18 اردیبهشت1404  شماره 7825

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

خبر

با اعلام کادر فنی کشتی آزاد نوجوانان

29 اردیبهشت؛ انتخابی درون‌اردویی
کادر فنی تیم ملی کشتی آزاد نوجوانان به منظور 
شناسایی ملی‌پوشان 3وزن، رقابت انتخابی 
درون‌اردویی برگزار می‌کند. این مسابقات روز 
29اردیبهشت ماه در خانه کشتی شهید ابراهیم 
هادی و در سه وزن 51کیلوگرم، 71کیلوگرم 
و 80کیلوگرم برگزار می‌شود. وزن‌کشی این 
رقابت‌ها ساعت 8 لغایت 8:30 صبح با یک 
کیلوگرم ارفاق، انجام و مسابقات به‌صورت 
تک‌کشتی از ساعت10 صبح بین این نفرات 
برگزار می‌شود: در وزن 51کیلوگرم آرمان الهی 
با سینا اردو، در وزن 71کیلوگرم آرشام وهابیان با 
محمد زرین‌کام و در وزن 80کیلوگرم آیدین طریقی 

با محمدپارسا کرمی روبه‌رو می‌شوند.

یک زن مدیر مجموعه انقلاب شد
با حکم مدیرعامل شرکت توسعه و نگهداری 
اماکن ورزشی، مهناز یوسفی‌یکتا مدیر مجموعه 
ورزشی انقلاب شد. طی حکمی از سوی محمدعلی 
ثابت‌قدم مدیرعامل شرکت توسعه و نگهداری اماکن 
ورزشی، مهناز یوسفی‌یکتا به‌عنوان مدیر مجموعه 
ورزشی انقلاب منصوب شد. او پیش از این به‌عنوان 
سرپرست مجموعه فرهنگی و ورزشی انقلاب مشغول 
به فعالیت بود. مدیریت مجموعه ورزشی انقلاب را 
محسن خمارلو از ۲۸اسفند ۱۴۰۲ برعهده داشت که 
بعد از یک سال فعالیت و در اسفند سال گذشته طی 
حکمی از سوی مدیرعامل شرکت توسعه و نگهداری 
اماکن ورزشی به‌عنوان مدیر مجموعه ورزشی آزادی 

شد. انتخاب 

رقیب میرزازاده ۲ سال محروم شد
یاکوبی گاجایا کشتی‌گیر سنگین‌وزن گرجستانی و 
دارنده نقره المپیک به دلیل محرومیت دو سال از 
رقابت‌های ورزشی محروم شد. در طول ۱۲ماه در 
سال‌های ۲۰۲۳ و ۲۰۲۴، مأموران دوپینگ در سه 
نوبت نتوانستند این ورزشکار را برای انجام آزمایش 
دوپینگ پیدا کنند و در نهایت در ماه آوریل، بخش 
مبارزه با دوپینگ دادگاه عالی ورزش حکم داد که 
این ورزشکار قوانین مبارزه با دوپینگ را نقض 
کرده است. دوره محرومیت او در ۳آوریل ۲۰۲۷ به 
پایان می‌رسد. تمام نتایج کشتی‌گیر گرجستانی از 
۶ ژانویه ۲۰۲۴ باطل خواهد بود. او البته حق دارد 
به این تصمیم به دادگاه عالی ورزش اعتراض کند. 
گاجایا دارنده مدال نقره در المپیک توکیو است. 
این ورزشکار ۳۱ساله همچنین دو مدال برنز در 
مسابقات قهرمانی جهان )۲۰۱۹، ۲۰۲۱( را در کارنامه 
دارد. این کشتی‌گیر گرجستانی در دسته وزنی 

۱۳۰کیلوگرم رقابت می‌کند.

نوشاد بازیکن ماه فرانسه شد
عنوان برترین بازیکن ماه آوریل لیگ تنیس روی 
میز Pro A فرانسه به نوشاد عالمیان اختصاص 

یافت که برای تیم تورینه بازی می کند.
نوشاد عالمیان یکی از سه بازیکن ایرانی شاغل در 
لیگ تنیس روی میز فرانسه است که برای تیم تورینه 
در لیگ Pro A بازی می‌کند.این ملی‌پوش تنیس 
روی میز بر اساس رأی هواداران و به خاطر عملکردی 
خوبی که طی یک ماه اخیر داشت عنوان برترین 
بازیکن ماه آوریل در این لیگ را به خود اختصاص 
داد. نیما عالمیان و ندا شهسواری دو بازیکن ایرانی 

دیگر هستند که در فرانسه بازی می‌کنند.

دستورالعمل جالب فدراسیون جانبازان

جذب مربی خارجی ممنوع
رئیس فدراسیون جانبازان و توان‌یابان اعام 
کرد با توجه به نوسانات ارزی و کمبود منابع 
مالی امکان جذب مربی خارجی در هیچ 
رشته‌ای از جانبازان و توان‌یابان وجود ندارد. 
جلیل کوهپایه‌زاده رئیس فدراسیون جانبازان و 
توان‌یابان با اشاره به اخبار احتمال حضور مربی 
خارجی در پاراتیراندازی این موضوع را به‌طور 
کامل تکذیب کرد: »با توجه به نوسانات ارزی و 
اینکه هنوز تفاهمنامه مالی خود را با کمیته ملی 
پارالمپیک و وزارت ورزش منعقد نکرده‌ایم و در 
جریان وضعیت مالی فدراسیون نیستیم، امکان 
جذب مربی خارجی نه‌تنها در پاراتیراندازی 
بلکه در سایر رشته‌ها نیز وجود ندارد.« رئیس 
فدراسیون جانبازان و توان‌یابان همچنین درباره 
تیم ملی والیبال نشسته جوانان گفت: »به این 
پرسش که آیا تیم ملی والیبال نشسته جوانان 
به مسابقات قهرمانی آسیا اعزام می‌شود یا 
خیر؟ اظهار کرد: این رقابت‌ها طی روزهای ۱۹ 
تا ۲۹خرداد در دو بخش زنان و مردان در هانگژو 
چین برگزار می‌شود که ما تنها تیم بانوان را به 
این رقابت‌ها عازم می‌کنیم. همچنین تیم ملی 
والیبال نشسته مردان نیز تیرماه برای شرکت در 
یک تورنمنت بین‌المللی عازم هلند خواهد شد.«

او همچنین از برگزاری تورنمنت چهارجانبه والیبال 
نشسته زنان و مردان به میزبانی مشهد مقدس 
در خردادماه خبر داد: »در این تورنمنت دو تیم 
روسیه، قزاقستان و دو تیم از ایران شرکت خواهند 
کرد که البته به‌دنبال رایزنی جهت حضور تیم‌های 
برزیل و مصر نیز هستیم.« کوهپایه‌زاده همچنین در 
خصوص حضور ساره جوانمردی در پاراتیراندازی، 
گفت: »فعلاً برنامه‌ای برای حضور او در پاراتیراندازی 
وجود ندارد مگر اینکه در پارالمپیک لس‌آنجلس 

دوباره بخواهد به تیم ملی برگردد.«

اولین اردوی تیم ملی پاراوالیبال 
از 23 اردیبهشت به میزبانی مشهد 
برگزار می‌شود. اردویی که حالا با 
تغییراتی هم همراه است و به نظر 
نسبت به پارالمپیک پاریس تعدادی 
از نفرات اصلی این تیم کنار می‌روند 
و به‌جای آنها نفرات جوان وارد تیم 
می‌شوند. هادی رضایی سرمربی 
تیم ملی پاراوالیبال این تغییرات 
را اجتناب‌ناپذیر می‌داند و اعتقاد 
دارد که همه باید به این تصمیم 
احترام بگذارند: »با توجه به شرایط 
سنی برخی از اعضای تیم برای 
پارالمپیک لس‌آنجلس نمی‌توانند 
به تیم کمک کنند. به همین دلیل 
تصمیم گرفتیم که تغییراتی را در 
تیم به وجود بیاوریم و همه به این 

تصمیم احترام بگذارند.«

به سلامتی قرار است اولین 
اردوی تیم شروع شود.

بله اولین اردو را در جوار امام 
رضا)ع( برگزار می‌کنیم و 
امیدوار هستیم که بتوانیم 

یک تیم جدید را بسازیم تا 
در پارالمپیک 2028 باز هم به 

برسیم. موفقیت 
این یعنی تغییراتی را در تیم 

خواهید داشت؟
بله حتماً 4 الی 5 نفر از تیمی 
که در پارالمپیک پاریس قهرمان 

شد را باید کنار بگذاریم.
چه کسانی هستند؟

اجازه بدهید که اسم نبرم اما باید 
به من اعتماد داشته باشند و به این 

تصمیم من احترام بگذارند.
طبیعی است که خط‌خورده‌ها 

ناراحت باشند.
خب یک یا دو نفر نسبت به این 
تصمیم معترض هستند. آنهایی که 
انتخاب نشدند، نباید حاشیه درست 
کنند و باید به تصمیم من احترام 
بگذارند. در 12سال گذشته ست هم 
ندادیم چه برسد به اینکه بخواهیم 

مسابقه‌ای را واگذار کنیم.
اما با این‌حال شاید نگران نتایج 

2012 لندن هستند؟
چند سال از لندن گذشته؟ حدود 
17 سال پیش ما باختیم و ما بعد 
از باخت لندن خودمان را بازسازی 
می‌خواهیم  هم  حالا  و  کردیم 
خودمان را بازسازی کنیم. اگر قرار 
است که در لس‌آنجلس بدرخشیم 

همین حالا باید تیم را بسازیم. درب 
تیم‌های ملی هم به روی همه باز 
است و بهترین‌ها را دعوت می‌کنیم. 
5 الی 6 نفر هم از بهترین‌های دنیا 
هستند و حتماً کنار تیم می‌مانند. 
هر آن هم ببینیم بازیکنی هست که 
می‌تواند در خدمت تیم ملی باشد 
دعوتش می‌کنیم. به سنش هم 

نمی‌کنیم. نگاه 
برنامه‌های تیم ملی چگونه 

است؟
ببینید از این به بعد ماهی یک اردو 
برگزار می‌کنیم. تورنمنت هلند و 
بعد هم جام جهانی امریکا را در 
پیش داریم که نمی‌دانم به ما 
ویزا می‌دهند یا نه؟ اما ما کارمان 
را با قدرت شروع می‌کنیم و سعی 
هم  خود  تیم  در  که  می‌کنیم 
نفرات جوان را داشته باشیم و هم 
نفرات اصلی تیم را تا بتوانیم یک 
تیم قدرتمند را بسازیم. هدف ما 
درخشش در 2028 لس‌آنجلس است 
و سعی می‌کنیم تیمی را بسازیم که 

آنجا در خدمت تیم باشند.
ظاهراً کار سختی در پیش دارید.

به روی منافع  را  باید چشم‌مان 
شخصی خود ببندیم و به آینده تیم و 
موفقیتی که باید به دست بیاید فکر 
کنیم. 50نفر در اردوی ما هستند و 
باید در نهایت 12نفر انتخاب شوند. 
طبیعی است که چند نفری فکر 
می‌کنند که حق‌شان بوده باشند 
اما نباید برای تیم حاشیه درست 
کنند. یک روزی من از نظر برخی از 
بازیکنان، بهترین مربی دنیا بودم 
اما حالا که خط خوردند، شدم 

بدترین مربی دنیا.

مسابقات کشتی آزاد جام تختی از 
صبح امروز به میزبانی اصفهان آغاز 
می‌شود. در این رقابت‌ها که حکم 
انتخابی تیم ملی کشتی آزاد در 
هفت وزن را هم دارد، 90 کشتی‌گیر 
ایرانی حضور دارند که در 10وزن باید 
برای رسیدن به دوبنده تیم ملی 
با هم رقابت کنند. از آنجایی‌که 
بی  نتخا ا حکم  بت‌ها  رقا ین  ا
تیم ملی را دارد و حداقل شش 
عنوان‌دار جهان و المپیک در این 
مسابقات و همچنین مدال‌داران 
جوانان و امیدهای جهان در این 
مسابقات باعث شده تا سطح این 
رقابت‌ها خیلی هم بالا باشد. این 
رقابت‌ها می‌تواند از اهمیت زیادی 
برخوردار باشد و علاقه‌مندان به 
کشتی از تماشای مسابقات لذت 
ببرند. اگر چه سال‌هاست که 
جام تختی در شأن و اندازه نام 
جهان‌پهلوان نامی کشتی ایران 
رویارویی  اما  نمی‌شود  برگزار 
میرمحمد  ا ن  چو یی  ره‌ها ستا

یزدانی و یونس امامی در وزن 
74کیلوگرم و همچنین رقابت 
ع با حمیدرضا  امیرحسین زار
معصومی در وزن 125کیلوگرم و یا 
رویارویی گلیج با ارشک محبی 
در وزن 97کیلوگرم می‌تواند به 
مسابقات  این  جذابیت‌های 

کمک کند. بدون شک رقابت 
ع با معصومی می‌تواند یکی  زار
از بهترین کشتی‌های این چند 
سال باشد. این مسابقات در سالن 
6هزار نفری برگزار می‌شود و شاید 
حضور چهره‌ای چون امیرحسین 
ا  ر ی  د یا ز ن  ا قه‌مند علا ع  ر ا  ز

به سالن بکشاند.
فدراسیون کشتی اعام کرده، 
10تیم خارجی روسیه، ترکیه، 
قرقیزستان،  ارمنستان،  هند، 
تاجیکستان، ترکمنستان، عراق، 
افغانستان و هلند در این مسابقات 
به میدان می‌روند. حضور این 
10تیم در مسابقات جام تختی 
برای فدراسیون کشتی  شاید 
هزینه زیادی بتراشد. برگزاری 
مسابقات با حضور بیش از سه تیم 
بین‌المللی محسوب می‌شود و 
طبیعی است که فدراسیون کشتی 
باید برای هر کشتی‌گیر نزدیک به 
180یورو به اتحادیه جهانی بپردازد 
که مبلغ نسبتاً زیادی می‌شود. این 

همه هزینه برای این بوده که جام 
تختی نزدیک به شأن و جایگاه 

تختی باشد.
 آنالیز نفر به نفر این مسابقات 
نشان می‌دهد که همچنان بار 
به روی دوش مازندران  کشتی 
است. از 90کشتی‌گیر ایرانی که 
در این مسابقات حضور دارند، 
40 کشتی‌گیر متعلق به مازندران 
است تا مشخص شود که مازندران 
به‌تنهایی به اندازه تمام کشور 
ز  ا بعد  می‌کند.  کار  کشتی  در 
مازندران، تهران 16کشتی‌گیر دارد 
که به اندازه نصف آن هم نیست و 
بقیه هم که به اندازه 10 کشتی‌گیر 

هم ندارند.

درهای تیم‌ ملی والیبال نشسته به روی کسی بسته نیست

رضایی: به تصمیم احترام بگذارید
آغاز مسابقات کشتی آزاد جام تختی از امروز

جنگ سنگین‌وزن‌ها

استعفا ندادم، فدراسیون را ترک کردم

رحیمی: تکواندوی بانوان به جای انکار نیاز به وساطت دارد

 تکواندو ایران که شاهکار قرن را 
در شیاپ‌چانگ پاریس رقم زد، این 
روزها به واسطه سوءمدیریت، در 
آتش حواشی و اختلافات می‌سوزد. 
در شرایطی که بعد از المپیک 
پاریس مینو مداح سرمربی تیم 
ملی زنان به‌خاطر اختلاف با هادی 
ساعی رئیس فدراسیون تکواندو از 
سمت خود کنار رفت، حالا اصغر 
رحیمی دبیرکل و مدیرفنی تیم‌های 
ملی تکواندو هم بعد از بالا گرفتن 
اختلافات بین ناهید کیانی و مبینا 
نعمت‌زاده البته این‌طور که به نظر 
می‌رسد، اختاف با هادی ساعی 
از سمتش کنار کشید. موضوعی 
که خودش آن‌را استعفا نمی‌داند و 
اعلام می‌کند که فدراسیون را ترک 

است. کرده 

چرا استعفا دادید؟
من استعفا ندادم، فدراسیون را ترک 
کردم. در این 3سالی که در فدراسیون 
تکواندو بودم همه توانم را گذاشتم تا 
مؤثر باشم اما الان احساس کردم دیگر 
این اتفاق نمی‌افتد. ادعایی ندارم اما 

در این مدت سعی کردم تأثیرگذار 
باشم اما دیگر نمی‌توانم ادامه دهم.

یک روز بعد از حرف‌های شما 
مبنی بر شرط حضور کیانی و 

نعمت‌زاده در کمیته انضباطی، 
ساعی اختلاف این دو بازیکن را 
به‌کلی تکذیب کرد. رفتن‌تان به 

این موضوع برمی گردد؟
اختلاف که بوده، شاید ساعی ندیده 
است. در مسابقات جام ریاست 
فدراسیون جهانی چین اختلافات 
شدید و کدورت‌های زیادی وجود 
داشت و من نمی‌دانم چرا ساعی 
این موضوع را رد کرده است. حاشیه و 
اختلاف میان ورزشکاران طبیعی بوده 
و ممکن است در هر تیمی به‌وجود 
بیاید اما این وسط بزرگ‌تر‌ها باید با 
ورود به‌موقع کنند تا حواشی بیشتر  
نشود. شرایط تیم ملی زنان هم الان 
این‌گونه است که اختلافات شدیدی 
وجود دارد و به‌جای انکار نیاز به 

دارد. وساطت 
 شما به‌تنهایی موافق برخورد 

با کیانی و نعمت‌زاده در کمیته 
انضباطی بودید.

و  هستم  حرفم  وی  ر هنوز  من 
معتقدم که مدال و قهرمانی می‌آید و 
می‌رود اما این اخلاق است که باقی 
می‌ماند و نه‌تنها تکواندوکاران بلکه 
همه ورزشکاران باید در درجه اول 
مسائل اخلاقی را سرلوحه کار خود 
قرار دهند. بنابراین اینکه ورزشکاران 

 در مسابقات 
جام ریاست 

فدراسیون 
جهانی چین 

اختلافات 
شدید و 

کدورت‌های 
زیادی وجود 
داشت و من 

نمی‌دانم چرا 
ساعی این 

موضوع را رد 
کرده است

جلوی دوربین چنین رفتارهایی داشته 
باشند اصلاً جالب نیست و از نظر من 

باید برخورد می‌شد.
دلیل این همه اختلاف و 

حاشیه در تکواندوی زنان آن 
هم بعد از موفقیت در المپیک 

چیست؟
من در 2-3 سال گذشته خیلی در مورد 
مسأله بانوان مسئولیت نداشتم اما 

هم به‌عنوان دبیرکل و هم مدیرفنی 
تیم ملی حس کردم که حواشی و 
اختلافات تیم ملی زنان دارد به تیم 
ملی مردان هم کشیده می‌شود. 
بنابراین حس کردم که دیگر در این 
فضا نمی‌توانم ادامه دهم چرا که 
حتی این جو ممکن بود من را به 
سمت بیماری بکشاند و به این خاطر 
ترجیح دادم همکاری با فدراسیون 

تکواندو را قطع کنم.
واکنش هادی ساعی به رفتن 

شما چه بوده است؟
ما صحبتی در این زمینه با هم 
نداشتیم اما خارج از مسائل تکواندو 
و ورزش دوست هستیم. مصاحبه 
ساعی را با یکی از رسانه‌ها دیدم که 
گفته است من به‌خاطر تداخل کاری 
در فدراسیون تکواندو و سرپرستی 

کاروان بازی‌های آسیایی، استعفا 
داده‌ام، در صورتی که این‌طور نیست 
و من طبق توافقی که با خسروی‌وفا 
داشتم قبلاً هم اعلام کردم که هیچ 
مشکلی ندارم و به‌راحتی هر دو کار 
را پیش می‌برم. بنابراین این حرف 
صحیح نیست اما عیبی ندارد، 
هرکسی از دیدگاه خود صحبت 

. می‌کند

سؤال و جواب

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

رقابت‌های وزنه‌برداری بزرگسالان 
قاره آسیا از روز جمعه رسماً به 
میزبانی نینگبوی چین استارت 
می‌خورد. رقابتی که تکلیف اعزام 
تیم ایران تا دقیقه نود مشخص 
نبود. اما حالا طبق اعام بهداد 
سلیمی سرمربی تیم بزرگسالان او 
به همراه 3ملی‌پوش تهران را به 
مقصد نینگبوی چین محل برگزاری 
این دوره از پیکارهای آسیایی ترک 

خواهند کرد.

بی برنامگی محسوس در بزرگسالان
تقویم رقابت‌های معتبر بین‌المللی 
وزنه‌برداری قاره‌ای و جهانی حدوداً 
از یکی‌دو سال قبل از شروع این 
رقابت‌ها بسته و ثبت می‌شود. 
بنابراین برای تمامی مدعیان حضور 
در پیکارهای مختلف بین‌المللی 

شرایط و ظوابط حضور در این 
رقابت‌ها کاملاً مشخص و شسته 
رفته است. موضوعی که مدت‌ها 
است پاشنه‌آشیل برنامه‌ریزی‌های 
تیم ملی وزنه‌برداری بزرگسالان 
تیم  ین  ا رد  نمی‌گذا و  است 
آن‌طوری که باید و شاید ترکیب و 
استخوان‌بندی‌اش برای حضور در 
رقابت‌های مختلف بین‌المللی 
ین  ا  . شود قطعی  و  مسجل 
بی‌برنامگی نقطه ضعف همیشگی 
و ملموس در تیم ملی وزنه‌برداری 
مردان و زنان کشورمان در رده سنی 
بزرگسالان است. اتفاقی تلخ که 
در همین اعزام تیم بزرگسالان به 
رقابت‌های وزنه‌برداری قاره آسیا 
در شهر جیانگشان چین کاماً 
احساس شد. زیرا بهداد سلیمی 
سرمربی جدید تیم بزگسالان و 
جانشین نواب نصیرشلال، تا دقیقه 
نود برایش رفتن یا نرفتن تیم 
به رقابت‌های آسیایی به‌دلیل 
نامشخص بودن شرایط آمادگی 

وزنه‌برداران بزرگسال صدرصد 
نشده بود. اما حالا گویا او نهایتاً 
به تصمیم قطعی خود برای اعزام 
حداقلی به رقابت‌های بزرگسالان 
آسیا رسیده است و قرار است با 

سه وزنه‌بردار در این رقابت حاضر 
شود. قطعاً اگر این بی‌برنامگی و 
بلاتکلیفی در اعزام‌های برون‌مرزی 
برای رده سنی بزرگسالان درست و 
منطقی مدیریت نشود می‌تواند 

باعث دلسردی و نابودی نسلی 
طلایی شود که امروز در رده سنی 
جوانان و نوجوانان با انگیزه‌ای بالا 
مهیای ملحق شدن به تیم ملی 

بزرگسالان هستند.

سلیمی سرانجام برای حضور در جیانگشان چین راضی شد

جدال درآسیا فقط با 3 وزنه‌بردار!
رضا عباسپور

روزنامه‌نگار

تعداد همراهان بیشتر از وزنه‌برداران!
علی عالی‌پور و علیرضا معینی دردسته وزنی 96کیلوگرم و آیت 
شریفی دردسته وزنی 109+ کیلوگرم سه وزنه‌بردار نسبتاً جوان 
اما باتجربه‌ای هستند که بهداد سلیمی آنها را برای اعزام به 

رقابت‌های وزنه‌برداری بزرگسالان آسیا انتخاب کرده است.
کاروان جمع و جور وزنه‌برداری ایران با توجه به مهیا نبودن 
وزنه‌برداران این رده سنی و حضور برخی چهره‌های شاخص 
تیم جوانان که در رقابت‌های جهانی پرو روی تخته رفتند 
مثل ابوالفضل زارعی و علیرضا نصیری، نتوانست با ترکیب 
کامل عازم رقابت‌های بزرگسالان آسیا شود. سؤال مهم این 
است که چرا مسابقات آسیایی که یکی از معتبرترین رقابت‌ها 
در قاره آسیا است اولویت کادرفنی و فدراسیون وزنه‌برداری 
نبوده است؟ رقابتی که می‌توانست عیار بچه‌های وزنه‌برداری 
ایران را در مقابل رقبای قدرتمند آسیایی قبل از جهانی 
نروژ، بازی‌های کشورهای اسامی و بازی‌های آسیایی ناگویا 
درست و حسابی محک بزند. اما سلیمی ترجیح داد چون 
دستش خالی از وزنه‌بردار مدعی است، تنها با ۳وزنه‌بردار 
که در ادوار گذشته جزو استخوان‌بندی اصلی تیم ملی نیز 
نبودند در مسابقات قهرمانی بزرگسالان آسیا شرکت کند. 
این رقابت‌ها طی روزهای ۱۹ تا ۲۵ اردیبهشت به میزبانی 
چین و در جیانگ‌شان برگزار خواهد شد. علاوه بر سلیمی 
به‌عنوان سرمربی و علی جباری دستیار او سجاد انوشیروانی 
هم از پرو قرار است خودش را به جیانگشان برساند تا بدین 
ترتیب تقریباً ترکیب همراهان از وزنه‌برداران در سفر سیاحتی، 

ورزشی چین بیشتر باشد.


